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має тенденцію до підвищення, тоді як динаміка змін значень таких інтеграль-
них показників, як ліквідності банку ( лF ) та ефективності управління ( еуF ), 
значно погіршилася. 

Траєкторію зміни етапу розвит-
ку кризи у процесах функціонування і 
розвитку АКБ "Національний кредит" 
наведено на рис. 4. 

Спадна тенденція зміни зна-
чень інтегрального показника ефек-
тивності управління банком характе-
ризується збільшенням питомої ваги 
проблемних кредитів банку, знижен-
ням показників рентабельності влас-
ного та акціонерного капіталу банку за 
2003-2004 рр., водночас порівняно з 
2002 р., у 2004 р. рентабельність влас-
ного капіталу зменшилася на 62,18 %, 
а рентабельність акціонерного капіта-
лу – на 71,79 %. 

r 
Рис. 4. Траєкторія зміни етапу  
розвитку кризи в процесах  
функціонування і розвитку  
АКБ "Національний кредит" 

Висновки: 
1. АКБ "Національний кредит" за період, що аналізується, значно покращав 
показники фінансової стійкості та ділової активності, але в процесі його 
функціонування наявні ознаки кризи, що виражаються у збільшенні частки 
проблемних кредитів та зменшенні основних показників його діяльності – 
рентабельності власного капіталу, акціонерного капіталу та рентабельності 
активів. Зниження показників ліквідності банку свідчить про можливі 
проблеми банку з тимчасовою нехваткою ліквідних коштів, що підтвер-
джує збільшення показника активності залучення міжбанківських кредитів, 
який за 2004 р., порівняно з 2002 р., збільшився на 66,15 

2. За результатами проведеного дослідження встановлено, що впродовж трьох 
років у процесах функціонування і розвитку АКБ "Національний кредит" 
спостерігається латентна криза, яка має тенденцію до поглиблення, тобто 
для її подолання треба негайно розробити та вибрати ефективну стратегію 
в системі антикризового управління, яка дозволила б покращити фінансо-
вий стан АКБ "Національний кредит". 

3. Діагностику етапу розвитку кризи в процесах функціонування і розвитку 
комерційного банку доцільно проводити на підставі розрахунку інтеграль-
ного показника його фінансового стану. Динаміка зміни інтегрального по-
казника фінансового стану комерційного банку та локальних інтегральних 
показників дає змогу не тільки дослідити процес розвитку кризи, а й визна-
чити джерела виникнення негативних тенденцій. У зв'язку з тим, що бан-
ківська діяльність найбільш ризикована і недопустимий рівень ризику мо-
же призвести до погіршення ситуації у майбутньому, етап розвитку кризи 
визначається не тільки показниками фінансового стану комерційного бан-
ку, а й рівнем ризику його діяльності. Результати діагностики етапу розвит-
ку кризи в процесах функціонування і розвитку комерційного банку є ви-
хідною інформацією для розробки та вибору дійової стратегії антикризово-
го управління. 
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Шлапак А.В. Диагностика этапа кризиса на основании оценки фи-
нансового состояния коммерческого банка 

По результатам исследования выявлено, что при разработке и выборе стратегии 
антикризисного управления необходимо учитывать, что кризисы в процессах функци-
онирования и развития коммерческого банка, как и другого предприятия, проявляются 
прежде всего в его неудовлетворительном финансовом состоянии и способны привести 
к неплатежеспособности, а в случае невозможности их устранить – ликвидации банка. 
Установлено, что финансовое состояние банка, как и любого предприятия, является од-
ной из ключевых характеристик, что свидетельствует об устойчивости и стабильности 
его функционирования, об уровне конкурентоспособности и деловой активности. Обос-
нован ряд задач по повышению эффективности выбора стратегии антикризисного уп-
равления. Полученные результаты могут быть использованы в работе отдельных бан-
ковских учреждений. 

Ключевые слова: управление, финансы, кризис, диагностика, банк. 

Shlapak A.V. The Diagnosis of the Crisis Phase on the Basis of the As-
sessment of the Commercial Bank Financial Condition 

According to the results of the study it is revealed that over the development and stra-
tegy of crisis management it is necessary to consider, that crisis in the processes of functi-
oning and development of the commercial bank, like other enterprises, are manifested first of 
all in its unsatisfactory financial condition and could lead to insolvency, and in case of impos-
sibility to eliminate them – liquidation of the bank. It is established, that the financial conditi-
on of the bank, like any company, is one of the key characteristics, which testifies to the 
strength and stability of its operation, the level of competitiveness and business activity. Re-
asonable number of tasks on increasing efficiency strategy of crisis management is defined. 
The obtained results can be used in the work of individual banking institutions. 

Key words: management, finance, crisis, diagnostics, bank. 

 

УДК 336.71 Аспір. О.І. Щуревич
1 – Львівський НУ ім. Івана Франка 

БАНКІВСЬКЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТА НАГЛЯД ЯК ОСНОВА 
СТАБІЛЬНОСТІ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 

Визначено сутність банківського регулювання та нагляду, проаналізовано вплив 
на стабільність банківської системи таких важливих чинників, як рівень капіталізації 
банківської системи та довіра населення до банківської системи, розглянуто дотриман-
ня банками економічних нормативів, а також фінансові результати їхньої діяльності. 
Запропоновано заходи, що стосуються забезпечення ефективного функціонування ста-
більної банківської системи, зокрема шляхом вдосконалення здійснення Національним 
банком України функцій банківського регулювання та нагляду. 

                                                           
 
1 Наук. керівник: доц. Є.М. Андрущак, канд. екон. наук 
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Ключові слова: банківське регулювання та нагляд, стабільність банківської систе-
ми, капіталізація банківської системи. 

Постановка проблеми. Стабільність банківської системи є важливим 
фактором сприяння розвитку національної економіки. Враховуючи той факт, 
що банки за своєю суттю є фінансовими посередниками і спрямовують залучені 
кошти в реальний сектор економіки, спостерігається тісний взаємозв'язок фі-
нансової та виробничої систем. Саме тому забезпечення стабільного розвитку 
банківської системи є пріоритетним завданням центрального банку. 

Аналіз останніх публікацій і досліджень. Дослідження проблеми ста-
більності банківської системи стосуються праці багатьох науковців: А. Сомик, 
Л. Сисоєва, С. Штанько, В. Подплєтній, В. Кобєлєв та ін. Незважаючи на знач-
ну кількість публікацій з цієї тематики, питання щодо забезпечення стабільнос-
ті банківської системи в контексті аналізу впливу чинників її досягнення є нині 
актуальним та потребує подальшого дослідження. 

Виклад основного матеріалу. Важливе значення для розвитку економі-
ки має стан банківської системи, яка включає в себе Національний банк та ко-
мерційні банки. Основною метою діяльності центрального банку є забезпечен-
ня стабільності гривні, а комерційних банків – перерозподіл вільних грошових 
ресурсів від одних суб'єктів до інших. Для того, щоб банківська система працю-
вала ефективно, а головне, щоб залишалася стабільною, необхідно забезпечити 
зі сторони держави контроль і нагляд. Саме такі заходи здійснює НБУ, викону-
ючи функцію банківського регулювання та нагляду. 

Згідно із Законом України "Про Національний банк України", банківське 
регулювання – одна із функцій Національного банку України, яка полягає у 
створенні системи норм, що регулюють діяльність банків, визначають загальні 
принципи банківської діяльності, порядок здійснення банківського нагляду, від-
повідальність за порушення банківського законодавства. Банківський нагляд – 
система контролю та активних впорядкованих дій Національного банку Укра-
їни, спрямованих на забезпечення дотримання банками та іншими особами, сто-
совно яких Національний банк України здійснює наглядову діяльність законо-
давства України і встановлених нормативів, з метою забезпечення стабільності 
банківської системи та захисту інтересів вкладників та кредиторів банку [6]. 
Тобто НБУ встановлює "правила гри" для комерційних банків, а також стежить 
за їх дотриманням. 

Що стосується стабільності банківської системи, то це є такий її стан, 
при якому вона може повністю виконувати свої функції, відновити свій розви-
ток внаслідок впливу кризових явищ. Більшість науковців вважають, що бан-
ківська система є фінансово стабільною, якщо є відсутніми процеси банкрут-
ства банків, а також здійснюється ефективне управління ризиками відповідно 
до вимог Базельського комітету. 

Згідно з табл. 1, станом на 01.01.2014 р. 181 банк отримав ліцензію НБУ 
на здійснення діяльності. У банківській системі функціонує 49 банків з інозем-
ним капіталом, при цьому є 19 банків зі 100 % іноземним капіталом. Частка іно-
земного капіталу у статутному капіталі банків становить 34 %, спостерігається 
тенденція до зменшення кількості іноземних банків внаслідок погіршення ін-
вестиційного клімату в Україні. 19 банків перебувають у стані ліквідації, 
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найбільша кількість банків, яка ліквідується, у регіональному розрізі є в м. Київ 
та Київській області. 

Табл. 1. Структурні показники банківської системи України1 
Рік 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 

Кількість банків за реєстром 198 198 197 194 198 176 181 
Кількість банків з іноземним капіталом 47 53 51 55 53 53 49 
Кількість банків зі 100 % іноземним капіталом 17 17 18 20 22 22 19 
Частка іноземного капіталу у статутному капіта-
лі банків, % 35,0 36,7 35,8 40,6 41,9 39,5 34 

Кількість діючих банків 175 184 182 176 176 176 181 
Кількість банків, виключених із реєстру 1 7 6 6 0 26 1 
Банки у стані ліквідації 19 13 14 18 21 22 19 

Джерело: складено автором за даними НБУ. 

Скорочення кількості діючих банків, незважаючи на недоліки, має пози-
тивний ефект – на фінансовому ринку залишаються конкурентоспроможні бан-
ки. Існує багато чинників, що впливають на стабільність банківської системи, 
проаналізовано найважливіші: капіталізація банківської системи, а також довіра 
населення до банківської системи. 

Розбалансування світової фінансово-кредитної системи у 2008-2009 рр. 
продемонструвало, що рівень капіталізації банків є основною умовою забезпе-
чення фінансової стійкості та стабільності банківської системи. На рівні окре-
мого банку недостатній рівень капіталу наражає установу на ризики, пов'язані з 
ліквідністю, платоспроможністю, неможливістю виконання своїх зобов'язань 
перед клієнтами [1, с. 42]. Капіталізація банків означає наявність у банку дос-
татнього рівня капіталу, необхідного для покриття всіх видів ризиків. 

Якщо банк своєчасно і в повному обсязі виконує свої зобов'язання, а та-
кож працює прибутково, щоб залишатися конкурентним на ринку, то у такому 
випадку діяльність банку є стабільною. Для того, щоб підтримувати її на належ-
ному рівні, Національним банком розроблено систему економічних нормативів 
з метою регулювання діяльності банків. Звернено увагу на нормативи капіта-
лу – Н1, Н2, Н3. 

● Н1 – норматив мінімального розміру регулятивного капіталу і його значення по-
винно бути не менше 120 млн грн. 

● Н2 – норматив достатності (адекватності) регулятивного капіталу, який розра-
ховується як відношення регулятивного капіталу до зважених за ризиком акти-
вів, його значення повинно бути не менше 10 %. 

●  Н3 – співвідношення регулятивного капіталу до сукупних активів – не менше 9 %. 
Національний банк як орган регулювання та нагляду за діяльністю банків 

стежить за тим, щоб банки дотримувалися нормативів. Як видно з даних табл. 2, 
протягом 2009-2014 рр. спостерігається тенденція до збільшення розміру регуля-
тивного капіталу: якщо у 2008 р. його обсяг становив 72,26 млрд грн, то вже у 
2014 р. – 204,97 млрд грн. Що стосується нормативу Н2, то його значення у 
2008 р. становило 13,92 % при нормі 10 %, а на початку 2014 р. – 18,26 %. Нор-
матив Н3 станом на 01.01.2008 р. становив 8,91 %, а на початку 2014 р. – 13,98 %. 
                                                           
 
1 Станом на 1 січня кожного року 
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Табл. 2. Значення економічних нормативів капіталу банків України 
Період Н1(тис. грн) Н2 Н3 Н3-1 

01.01.2008 р. 72264704 13,92 8,91  
01.01.2009 р. 123065598 14,01 11,82  
01.01.2010 р. 135802128 18,08 13,91  
01.01.2011 р. 160896945 20,83 14,57  
01.01.2012 р. 178454000 18,90 14,96  
01.01.2013 р. 178908900 18,06 14,89 18,281 
01.01.2014 р. 204975900 18,26 13,98 17,41 

Джерело: складено автором за даними НБУ. 

Починаючи з лютого 2013 р., НБУ почав розраховувати норматив Н3-1 як 
відношення регулятивного капіталу до зобов'язань, нормативне значення – не 
менше 10 %. Суть цього нового нормативу полягає у тому, що він визначає дос-
татність у банку власних коштів, щоб виконати свої зобов'язання перед вклад-
никами та кредиторами. Відповідно до даних табл. 2, банки протягом 2013-
2014 рр. дотримувалися цього нормативу. 

Світова фінансова криза 2008-2009 рр. мала руйнівні наслідки для бан-
ківської системи України. Через паніку, що була спричинена втратою довіри до 
банків, очікуванням девальвації гривні, вкладники почали масово вилучати свої 
депозити, що призвело до того, що банки мали нестачу в ліквідних коштах, а деякі 
збанкрутували. Саме через недостатній рівень капіталу багато банків не змогли 
вчасно зреагувати на ризики, що і призвело до погіршення їх фінансового стану. 

Банкам потрібно було збільшувати обсяг капіталу. Відповідно до даних 
табл. 2, банки почали здійснювати його нарощення. Якщо протягом 2009 р. бан-
ки нарощували свій капітал за рахунок державної програми рекапіталізації або 
коштів материнських іноземних компаній, то в наступні роки – власними сила-
ми, оскільки зовнішні джерела стали недоступними через проблеми на світово-
му фінансовому ринку. 

Основним джерелом збільшення капіталу банку є нерозподілений при-
буток. Основна перевага використання прибутку як джерела збільшення капіта-
лу полягає у тому, що він є найдешевшим та не становить загрози інтересам ак-
ціонерів банку [1, c. 45]. 

Для вирішення проблеми капіталізації потрібно забезпечити [1, с. 46]: 
1) використання джерел залучення коштів недепозитного походження на зов-
нішніх та внутрішніх ринках капіталу; 

2) забезпечення достатнього рівня покриття капіталом ризиків відносно про-
філю діяльності банку; 

3) підвищення рівня капіталу банку за рахунок випуску нових акцій та внес-
ків власників банку. 
Протягом 2008-2009 рр. діяльність банків залишалась прибутковою, ос-

кільки банківська система ще мала запас міцності, накопичений у попередні пе-
ріоди (табл. 3). Починаючи з 2010 р., банки працювали збитково через різні при-
чини. Через відтік депозитів з банківської системи обсяги активних операцій, які 

                                                           
 
1 Станом на 01.02.2013 р. 
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приносять банкам найбільше прибутків, зменшилися. Водночас зростала забор-
гованість за кредитами, які активно видавалися протягом 2007-2009 рр. Зі січня 
2013 р. спостерігається позитивний тренд. Оскільки в цей період стабілізувалася 
гривня, рівень довіри до банківської системи почав відновлюватися, а тому об-
сяг депозитної бази зростав. Також з метою сприяння економічному розвитку 
Національним банком зменшено розмір облікової ставки, що передбачало акти-
візацію кредитної діяльності банків. 2014 р. є дуже важким для банківської сис-
теми. Нестабільна політична ситуація, різка девальвація гривні та інші макро-
економічні проблеми будуть для банківської системи "перевіркою на міцність". 

Табл. 3. Фінансові результати діяльності банків [1, c. 45] 

Показники 01.01. 
2008 р. 

01.01. 
2009 р. 

01.01. 
2010 р. 

01.01. 
2011 р. 

01.01. 
2012 р. 

01.01. 
2013 р. 

01.01. 
2014 р. 

Доходи, млн грн 68185 122580 142995 136848 142778 150449 168888 
Витрати, млн грн 61565 115276 181445 149875 150486 145550 167452 
Результати діяльності, млн грн 6620 7304 -38450 -13027 -7708 4899 1436 
Рентабельність активів, % 1,5 1,03 -4,38 -1,45 -0,76 0,45 0,12 
Рентабельність капіталу, % 12,67 8,51 -32,52 -10,19 -5,27 3,03 0,81 

Важливим фактором, що впливає на стабільність банківської системи, є 
рівень довіри населення до банків. Показниками, за допомогою яких можна ви-
міряти такий рівень довіри, є: темп зростання депозитів, частка довгострокових 
депозитів у загальній депозитній структурі, частка гривневих депозитів. 

За 2011 р. депозити резидентів зросли на 18,0 % до 491,8 млрд грн ста-
ном на 01.01.2012 р. Уповільнення темпів приросту торкнулось депозитів у на-
ціональній валюті (за рік зменшились до 17,2 %, порівняно з 38,3 % у попе-
редньому році). В іноземній валюті темпи приросту депозитів навпаки приско-
рились – до 19,2 %, порівняно з 9,6 % у 2010 р. За результатами року темпи 
приросту довгострокових депозитів (24,6 %) були вищими, ніж короткостроко-
вих (15,3 %) та депозитів на вимогу (14,7 %) [5]. 

У 2012 р. депозити резидентів зросли на 16,4 % і станом на 01.01.2013 р. 
становили 572,3 млрд грн. Упродовж року динаміка залишків за депозитами ха-
рактеризувалася переважно щомісячним зростанням (крім січня і травня). У 
грудні відбулося рекордне зростання депозитів – порівняно з попереднім міся-
цем, вони збільшилися на 30,0 млрд грн або на 5,5 %. За рік темпи приросту 
довгострокових депозитів становили 22,3 % [4]. 

Протягом 2013 р. на фоні низьких інфляційних ризиків та відповідно 
підвищення довіри до національної грошової одиниці тривало зростання депо-
зитів резидентів, насамперед збільшувалися депозити в національній валюті. 
Нарощування депозитної бази банків забезпечувалося за рахунок депозитів сек-
тору домашніх господарств, що свідчило про сталу довіру населення до бан-
ківської системи. Станом на 01.01.2014 р. загальний обсяг депозитів резидентів 
становив 670,0 млрд грн. Серед строкових депозитів упродовж року найвищі 
темпи приросту спостерігалися на рахунках депозитів від 1 року до 2 років 
(52,2 %, порівняно з 23,3 % 2012 р.). Темпи зростання короткострокових депо-
зитів у річному обчисленні протягом року мали низхідний тренд і становили 
0,5 %. Така тенденція сприяла поліпшенню структури депозитів за строками. 
Приріст депозитів на вимогу становив 10,9 % [3]. 
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Отож, рівень довіри вкладників до банків підвищився завдяки підтри-
манню стабільності гривні. Також спостерігалося збільшення обсягу депозитів 
у національній валюті. Що стосується першого кварталу 2014 р., то спостері-
гається зменшення залишків депозитів, спричинених, по-перше, погіршенням 
соціально-політичної ситуації; по-друге, – падінням курсу гривні. 

Скорочення залишків на 20,3 млрд грн або на 4,9 % спостерігалося на 
депозитних рахунках у національній валюті, що становило 59,5 % від загально-
го скорочення. Протягом місяця переважно скорочувалися короткострокові де-
позити в національній валюті – на 10,1 млрд грн або на 7,8 %, а також депозити 
строком від 1 до 2 років в іноземній валюті. Загальний обсяг нових депозитів у 
лютому 2014 р., порівняно зі січнем 2014 р., зменшився на 22,2 % і становив 
105,6 млрд грн [10]. 

Для підтримання довіри населення до банків важливу роль відіграє стан 
регулювання та нагляду за банками. Якщо вкладники будуть впевнені, що дер-
жава в особі НБУ, який ці функції виконує, гарантує у випадку непередбачува-
них обставин повернення вкладених коштів, а також процентів, то без переш-
код нестимуть свої заощадження до банків. А це своєю чергою впливає на ді-
яльність банку, підтримання стабільності як банку, так і всієї банківської систе-
ми. Тому проблему довіри варто вирішувати на державному рівні шляхом вдос-
коналення процедур банківського регулювання та нагляду. 

Висновки. Отже, стан банківської системи є відносно стабільний. Нега-
тивні наслідки світової фінансової кризи вже здебільшого подолано, однак виник-
ли проблеми внутрішнього походження, тому варто звернути увагу на важливі 
питання, що стосуються капіталізації та оптимізації ресурсної бази банків. З ме-
тою підвищення рівня довіри населення до банків, підтримання якої сприятиме 
надходженню депозитів у банківську систему, необхідно вдосконалювати діючу 
систему банківського регулювання та нагляду, щоб на вищому рівні забезпечити 
захист вкладників та кредиторів, а також стабільність банківської системи. 
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Щуревич О.И. Банковское регулирование и надзор как основа ста-
бильности банковской системы 

Определена сущность банковского регулирования и надзора, проанализировано 
влияние на стабильность банковской системы таких факторов, как уровень капитализа-
ции банковской системы и доверие население к банковской системе, рассмотрено соб-
людение банками экономических нормативов, раскрыты финансовые результаты де-
ятельности банков. Предложен ряд мероприятий, связанных с обеспечением эффектив-
ного функционирования стабильной банковской системы, в частности путем совершен-
ствования осуществления Национальным банком Украины функций банковского регу-
лирования и надзора. 

Ключевые слова: банковское регулирование и надзор, стабильность банковской 
системы, капитализация банковской системы. 

Shchurevych O.I. Banking Regulation and Supervision as the Basis of the 
Banking System Stability 

The purpose of the banking regulation and supervision is explained. The influence of 
such important factors as the level of capitalization of the banking system on its stability is 
analysed. Several measures relating to the effective functioning of a stable banking system, in 
particular by improving the implementation of banking regulation and supervision by the Na-
tional Bank of Ukraine are proposed. 

Key words: banking regulation and supervision, stability of the banking system, capita-
lization of the banking system. 

 

УДК 338.24 Ст. викл. А.Л. Висоцький – НУ "Львівська політехніка" 

ВИДИ, ЧИННИКИ ТА ОБ'ЄКТИ УПРАВЛІННЯ ЗБУТОВИМ  
ПОТЕНЦІАЛОМ МАШИНОБУДІВНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

Проведено групування видів збутового потенціалу підприємства за такими озна-
ками: за наявністю натепер певного обсягу ресурсів та компетенцій, які потрібні для 
здійснення збутової діяльності; за моментом формування; за об'єктом оцінювання; за 
показниками оцінювання; за одиницями виміру узагальнюючих показників оцінюван-
ня. За способом впливу на рівень збутового потенціалу підприємств чинники його фор-
мування поділено на чинники безпосереднього впливу та чинники опосередкованого 
впливу. Подано перелік основних чинників формування збутових можливостей суб'єкта 
господарювання. З'ясовано сутність управління збутовим потенціалом підприємства. 
Побудовано ієрархію об'єктів управління збутовим потенціалом підприємства шляхом 
виокремлення базових, вторинних та узагальнюючих об'єктів такого управління. 

Ключові слова: підприємство, збутовий потенціал, збутова діяльність, формуван-
ня, чинник, об'єкт управління, машинобудування. 

Постановка проблеми. У сучасних умовах господарювання виробничі 
можливості більшості підприємств щодо виготовлення ними продукції значною 
мірою поступаються наявному попиту на неї, тобто існує істотний дисбаланс між 
існуючими виробничими потужностями суб'єктів господарювання та фінансови-
ми можливостями потенційних покупців їх продукції. При цьому внаслідок гло-
балізації суспільно-економічних процесів, що відображається у зниженні торго-
вельних бар'єрів між країнами, на багатьох товарних ринках відбувається зрос-
тання кількості продавців, тоді як чисельність споживачів продукції та наявні в 
них обсяги коштів істотно не збільшуються. Окрім цього, полегшення проник-
нення на товарні ринки виробників продукції із низькими питомими витратами 


